



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## О торжественном собрании, посвященном Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



28 июля 2017 года в следственном управлении СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации. На торжественном мероприятии сотрудники следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре, достигшие высоких результатов в службе, были поощрены.

Так, за примерное исполнение служебных обязанностей, высокий профессионализм, личный вклад в результаты работы и в связи с празднованием Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации руководителем следственного управления объявлена благодарность:

- заместителю руководителя отдела по расследованию особо важных дел ПЛАХОВУ Сергею Владимировичу



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

- 
- следователю по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел ЧЕРНЫШОВУ Дмитрию Юрьевичу
  - следователю по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел КАБУРКИНУ Александру Александровичу
  - заместителю руководителя отдела криминалистики ШАЙМУХАМЕТОВУ Ильдару Фанилевичу
  - старшему следователю-криминалисту отдела криминалистики СМЫСЛОВУ Евгению Валерьевичу
  - следователю-криминалисту отдела криминалистики ЩЕРБИНИНУ Андрею Анатольевичу
  - руководителю следственного отдела по городу Нижневартовск САЛЬКОВУ Сергею Владимировичу
  - заместителю руководителя следственного отдела по городу Нижневартовск ШАЯХМЕТОВУ Ринату Ирековичу
  - следователю следственного отдела по городу Нижневартовск ГАЛЛЯМОВУ Ильнуру Ильгизовичу
  - заместителю руководителя Урайского межрайонного следственного отдела ИСМАГИЛОВУ Тимуру Ралифовичу
  - следователю Ханты-Мансийского межрайонного следственного отдела ТУНДЫКОВУ Олегу Михайловичу

Кроме этого, в рамках торжественного мероприятия награждены победители и призеры конкурса среди представителей СМИ на лучшее освещение деятельности следственного управления.

## Изображения



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре



28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/1153629>